



# НОВЫЙ ГОРОД

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА.

7 мая,  
вторник,  
2002

№ 81 (1495)

Тираж 26.777 экз.

## ЧИТАЙТЕ:

Связь, нужная всем

День связиста, стр. 4-5



## НОВОСТЬ ДНЯ

### Новоселье к празднику



В честь Дня Победы администрация города выделила ветеранам Великой Отечественной войны, нуждающимся в улучшении жилищных условий, 12 квартир.

По словам заместителя начальника управления учета жилья **Аллы Шевченко**, победители получают десять однокомнатных и две двухкомнатные квартиры в благоустроенных капитальных домах. Документы на заселение будут вручены в торжественной обстановке сегодня в городском центре дневного пребывания пенсионеров.

Анна Шереметьева

«Новый Город» в интернете:  
<http://www.surgut.wsn.ru/~company/NG/>

## В НОМЕР!

### Ни свой, ни чужой...

За миллион долларов некоторые сургутяне готовы подражаться с Майком Тайсоном, прыгнуть с Эйфелевой башни и сделать еще массу безумных вещей. Правда ли это, никто не знает, но, судя по тому, как жители Сургута ответили на вопрос анкеты «Какую самую дикую вещь вы могли бы совершить за миллион долларов?», в нашем городе много отчаянных смельчаков.

Вряд ли кому-то из наших земляков представится возможность встретиться с Майком Тайсоном, а вот стать участником проекта «Последний герой-2» шанс есть, пусть и небольшой. С 17 по 28 апреля жители нашего города имели возможность заполнить анкеты (первый шаг к участию в проекте) и отправить их в редакцию газеты «ТелеСемь». И почти сто человек сделали это! А точнее, 94 сургутянина подали заявки на участие в проекте «Последний герой-2».

Как нам сообщил редактор газеты «ТелеСемь» **Олег Новиков**, среди претендентов почти равное количество мужчин и женщин самого разного возраста, от 16 до 64 лет. Правда, заявки 16-летних соискателей сразу пришлось отложить в сторону, потому что «героям» должно быть не меньше 18 лет.

Уже в майских номерах газеты «ТелеСемь» мы увидим фотографии и резюме тех, кто прошел первый отборочный тур. Каждый человек сможет проголосовать за наиболее симпатичного ему претендента, но «избранник» может оказаться вовсе не сургутянином, а, например, жителем Магнитогорска. В резюме не будет указано место проживания «героев»: свой он или чужой, не будет знать никто. **Окончание на стр. 2.**

## СЛОВО —

### НЕ ВОРОБЕЙ...

«Весна очень густая».

Геннадий Селознев,  
спикер Госдумы,  
о загруженности депутатов  
работой.

## Майские праздники — два в одном



Вот и прошли первые майские праздники, в которых причудливо переплелись солидарность труда и воскрешение Христа. В том, что трудовой народ солидаризируется посредством длительных выходных, есть что-то от нашего национального характера.

Официальную часть праздника Первое мая — демонстрацию посетило в этом году больше народу, чем в предыдущем. Возможно, причиной тому послужила отличная солнечная погода (вспомним, что в прошлом году на Первое мая шел снежок). В то время,

как по всей стране праздничные демонстрации устраивали в основном представители профсоюзов, в Сургуте право на проведение первомайского шествия твердо закрепилось за коммунистами и сочувствующими. **Окончание на стр. 3.**

**металлочерепица**  
любые цвета 255 р/м<sup>2</sup>

**Технострой** ПРОФЛИСТ  
отделочные материалы  
28-91-90, 28-91-91 165 р/м<sup>2</sup>

**КОМПАНИЯ ГЕЛЕУМ СЕТЬ АЗС**

**Победители**  
еженедельного розыгрыша программы  
«Постоянный клиент» (с 22.04-29.04)!

Дикусаренко Е.С. .... приз ..... 200 литров АИ-92  
Любанова И.С. .... приз ..... 100 литров АИ-92  
Гурин М.Ю. .... приз ..... 50 литров АИ-92

Напоминаем, «Карту Постоянного Клиента»  
вы можете получить бесплатно на АЗС «ГЕЛЕУМ» (напротив автовокзала).

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НОВОГО ТИПА ЦЕНТР ГУМАНИТАРНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

**ТРИ ДНЯ В МАЕ - 20-22**  
**МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ**  
«Проблемы иноязычного образования»  
вход по предварительной регистрации  
35-52-05\*32-88-06\*26-65-00\*74-52-56

**ПРИГЛАШАЕМ ДЛЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ НА**  
**ИНОЯЗЫЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ**  
**Родителей ДОШКОЛЬНИКОВ, ДЕТЕЙ,**  
**ПОДРОСТКОВ, а также ВЗРОСЛЫХ!!!**

Лицензия № 26 от 22.02.99, выдана Комитетом по образованию и науке г.Сургута

**БАПАГАН**

7-8 МАЯ

**Кинотеатр «Аврора»**

3 — 8 мая в кинотеатре будет демонстрироваться приключенческий исторический боевик «Царь Скорпионов». Начало сеансов в 10.00, 18.00 и 23.00.

Картина «Али» о легенде Мохаммеде Али с Уиллом Смитом в главной роли также будет идти с 3 по 8 мая. Сеансы в 12.00, 15.00, 20.00.

**ДК «Энергетик»**

8 мая в 18.00 — выступление команды «КВН» БГУ. Цена билета 300-500 рублей.

**Сургутская художественная галерея**

3 — 12 мая — выставка Станции стендового моделирования «Вооружение: вчера и сегодня». Выставка-продажа работ омских художников (живопись, графика, керамика). Выставка работает с 10.00 до 17.00. Понедельник, вторник — выходной.

**Сургутский художественный музей**

3 — 12 мая — выставка работ детей и подростков «Мир твоих увлечений»: живопись, графика, бисероплетение, вышивка, мягкая игрушка. Выставка работает с 9.00 до 17.00. Понедельник, вторник — выходной.

**ПОГОДА**

**ЗАВТРА**

	Сургут	Х-Мансийск	Москва
Облачность			
Осадки	—	—	—
Атмосферное давление, мм рт. ст.	766 - 764	767 - 765	754 - 752
Температура воздуха, С°	+2, 0	+6, +4	+23, +21
Ветер, м/с	С - 3 1 - 3	Ю - 3 1 - 3	Ю - В 2 - 5

**ИСТОРИЯ ДНЯ**

7 мая

- 1253 г. — из Константинополя к монголам отправилось французское посольство с монахом-францисканцем Виллемом Рубруком во главе.
- 1742 г. — коронация императрицы Елизаветы Петровны в Москве.
- 1824 г. — в Вене состоялось первое исполнение Девятой симфонии Людвиг Ван Бетховена — вершины его творчества.
- 1826 г. — под руководством М. М. Сперанского началась работа по составлению первого Полного собрания законов Российской Империи.
- 1940 г. — Президиум Верховного Совета СССР ввел генеральские и адмиральские звания в Красной Армии.
- 1951 г. — Международный Олимпийский комитет пригласил СССР принять участие в Олимпийских играх 1952 года.
- 1956 г. — министр здравоохранения Великобритании отказался начать кампанию по борьбе с курением, заявив, что он лично не убежден в его вреде.
- 1960 г. — в СССР принят закон о введении семичасового рабочего дня.
- 1985 г. — Советом Министров СССР принято постановление «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения».
- 1992 г. — в Латвии введены в обращение латвийские рубли, которые народ сразу же стал называть «репшиками» по фамилии президента Банка Латвии Эйнара Репше.
- 2000 г. — Владимир Путин принес присягу и официально вступил в должность президента Российской Федерации.

**Окончание. Начало на стр. 1.** Дело в том, что Уральский федеральный округ может представить в Москве только пять-семь претендентов, а все остальные соискатели будут отсеяны на первых этапах, которые пройдут в пределах округа. Сейчас от жителей УрФО поступило уже более 3000 заявок, так что наши 94 претендента — капля в море. А если учесть, что до того, как авторы проекта «Последний герой-2» привлекли к процедуре предварительного отбора региональные газеты и телестудии, в Москву поступило 500 тысяч

# Ни свой, ни чужой...

заявок, то надежда и вовсе тает...

Но, как говорится, главное в таком глобальном проекте не победа, а участие. Ведь до того, как избранные попадут в проект, претендентам предстоит пройти семь отборочных туров, каждый из которых сам по себе интересное приключение. Те, за кого проголосуют читатели газеты «Телесемь», попадут в третий тур, который пройдет в Екатеринбурге. Им

предстоит участвовать в телевизионном шоу на телеканале «Студия 41», общаться с психологами, телевизионщиками, медицинскими работниками. А уж о тех, кто доберется до четвертого тура в Москве, и говорить нечего — они просто баловни судьбы.

Впрочем, все заявки на участие в проекте будут занесены в специально созданную базу данных и, возможно, удача улыбнется какому-

нибудь сургутскому «герою» в последний момент. Не исключено, что создателям проекта понравится наш земляк и они решат именно его взять на остров.

Имена счастливых, которые станут участниками проекта, мы узнаем только осенью, когда ОРТ начнет показ «Последнего героя-2».

СВЕТЛАНА СЕРГЕЕВА

## Лучше пешком, а ещё лучше — бегом

Восьмого мая, на время проведения генеральной репетиции праздничных мероприятий, будет перекрыто движение автотранспорта по улице Энгельса от университета до ДК «Энергетик» и по улице Гагарина от ДК «Энергетик» до Мемориала Славы с 9 до 14 часов.

Девятого мая движение на участке от университета до ДК «Энергетик» будет перекрыто с 9 до 23 часов, а на участке от ДК «Энергетик» до Мемориала Славы — с 9 до 14 часов. В этот же день для проведения легкоатлетической эстафеты с 11 до 14 часов будет недоступен для автотранспорта следующий маршрут: перекресток Энгельса-Гагарина — улица Гагарина — улица Республики — перекресток Республики — Дзержинского — улица Дзержинского — кольцо Дзержинского-Ленина — проспект Ленина — проспект Ленина-Майская-Островского — проспект Ленина — перекресток Ленина — 30 лет Победы-Свободы — проспект Ленина — перекресток Ленина — Университетская — перекресток Университетская-Энергетиков-Энгельса — до улицы Энгельса.

Соответствующее распоряжение подписал первый

заместитель мэра города Вячеслав Новицкий.

Сама эстафета состоит из десяти этапов разной протяженности. Общая длина дистанции — 4 километра 750 метров. Главный судья соревнований — декан факультета физвоспитания СурГУ Сергей Обухов.

В эстафете примут участие несколько групп команд: от школ, от высших, средних специальных и профессиональных учебных заведений и от физкультурных коллективов. Отдельно выступит команда ветеранов спорта. Единным составом ветераны одолеют всю дистанцию.

Праздник начнется в 11 часов тридцать минут со спортивного парада на площади перед ДК «Энергетик». В 12 часов от магазина «Океан» стартуют учащиеся общеобразовательных школ, а двадцать минут спустя — остальные группы команд. Команды, занявшие первое, второе, третье места в первых трех группах, награждаются дипломами департамента культуры, молодежной политики и спорта, а члены команд — денежными призами. Ветераны спорта получают памятные подарки.

По информации пресс-центра администрации г. Сургута, **АННА ШЕРЕМЕТЬЕВА**

## «Мисс-Студенчество»

Студенчество решило возродить в Сургуте конкурс красоты. 19 мая будет проведен конкурс «Мисс-Студенчество-2002».

Принять участие в состязании могут милые представительницы сургутских учебных заведений и филиалов других вузов. 29 апреля пройдет отборочный тур конкурса.

**ОКСАНА ШУБА**

## Поздравляем с юбилеем!



Пятого мая исполнилось 60 лет со дня рождения **Николая Федоровича Иванова**, директора школы-лицея № 1, бывшей школы № 14.

Это образовательное учреждение Николай Федорович возглавляет с 1984 года. В 1991 году ему присвоено звание «Отличник просвещения СССР», а в 1993 — звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

«Новгородцы»

## Идёт нерест

В соответствии с законодательством ХМАО издан распоряжение о проведении месячника по охране весенне-нерестующих видов рыб. Документ подписан председателем правительства округа Александром Филипенко и касается любительского лова рыбы.

Как сообщил корреспонденту «НГ» государственный инспектор рыбоохраны Владимир Дунка, в Сургутском районе месячник продлится с первого и по тридцать первое мая. В это время не только лов рыбы запрещен, но и

для предотвращения загрязнения и засорения воды будут приниматься дополнительные меры. А вот июньский запрет на вылов карася отменен.

Не запрещен только любительский лов ручными удочками любых видов и наименований. Представители коренных этносов могут пользоваться всеми разрешенными орудиями лова во всех водоемах, кроме нерестилищ, и ловить все виды рыб, кроме занесенных в Красную книгу (осетр сибирский, таймень).

**МАРИЯ ИВАНОВА**

## Заветное желание

6 мая Краеведческий музей провел акцию «Мы за мир!». Участие в ней приняли Совет ветеранов, общественная организация «Фронтовые подруги» и дети с ограниченными физическими возможностями из реабилитационного центра «Добрый волшебник».

Ветераны на встрече рассказали о миссии советского войска в годы Великой Отечественной войны. Дети подготовили к этой акции поделки и рисунки, тема которых — мирное время. В завершении мероприятия ребята на бумажных голубях написали заветные желания и отпустили их в небо вместе с воздушными шариками.

**ОКСАНА ГОРБУНОВА**



# Майские праздники — два в одном

**Окончание. Начало на стр. 1.**  
В относительно благополучном Сургуте профсоюзам, видимо, незачем выступать на улицах. А вот у коммунистов, как всегда, к Первомаю наболело. Лились речи о текущем моменте, от выступавших досталось и американскому империализму, и, как водится, жилищно-коммунальной реформе. Впрочем, речи эти — скорее, дань традиции, чем попытка как-то повлиять на этот самый текущий момент. А тек момент неспешно, радуя истосковавшихся по солнцу горожан яркими красками и теплотой, разливающейся в природе и по стаканам. Последующие выходные дни счастливые обладатели дач провели именно там, на лоне, приводя хозяйство в порядок после зимы, а то и попросту жаря шашлыки. Город заметно опустел и только к Пасхе, последнему выходному дню из первой серии выходных, люди вновь заполнили улицы и магазины. В субботу я попытался посчитать людей, идущих навстречу с куличами. Сбилися со счета.

Празднование Пасхи в Сургуте прошло не менее торжественно и бурно, чем в прошлом году. На ночную службу и крестный ход стеклось огромное количество народу. До самого вечера пятого мая люди приходили к церквям, чтобы освятить куличи, крашеные яйца, вино и т.д. Ночь накануне Пасхи напоминала новогоднюю: многие веселились, пели песни, поздравляли друг друга. Правда, некоторые представители молодежи восприняли православный обряд как некое тусовочное мероприятие: кто-то слушал плейер, кто-то ел держался на ногах после очередной бутылки пива... Впрочем, Пасхальная ночь и праздничный день прошли без чрезвычайных происшествий, связанных с массовым гулянием. Однако в светлый праздник Пасхи не обошлось без козней дьявола — два жестоких убийства, серия грабежей и разбойных нападений случились в этот день в Сургуте. Как обычно, больше всего хлопот правоохранительным органам доставили нетрезвые пешеходы и водители: произошло два десятка ДТП, по большей части, по вине пьяных.

Нормальная, типичная картина для Сургута, отмечающего очередной, не важно какой праздник. Радует только, что все больше горожан относятся к Пасхе если не с религиозным благоговением, то, по крайней мере, с уважением к чувствам верующих. А впереди нас ждет вторая серия выходных, посвященная Дню Победы — празднику, святому для всех нас, празднику, который может и должен объединить и коммунистов, и христиан, и всех остальных сургутян, граждан России.

Владимир Филлимонов,  
Светлана Сертеева



Процесс освящения



В «бой» идут не только старики



В ожидании...



Для силы духа



Вода окропила всех



Зарплату — жене...

## ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

### За грязную территорию заплатят

«Чистая неделя» — акция с таким названием пройдет в Тюмени с 13 по 20 мая. Все это время сотрудники городского комитета по экологии, комитета природных ресурсов, а также департамента охраны окружающей среды будут проверять качество уборки территорий Тюмени.

Распоряжением мэра Степана Киричука руководителям городских предприятий предписано привести в порядок закрепленные за ними участки. По словам ведущего специалиста комитета по экологии Сергея Юрлова, за неисполнение этого распоряжения директоры организаций расплатятся из собственного кармана.

«Тюменская линия»

### Если сотрудничать, так с «Сургут- нефтегазом»

В конце апреля администрации Тюменской области получила от компании «Сургутнефтегаз» подписанное соглашение о сотрудничестве на 2002 год. За несколько дней до этого губернатор Тюменской области Сергей Собянин направил данный документ в Сургут. Его суть заключается в том, что стороны намерены на взаимовыгодной основе решать вопросы, связанные с производственной деятельностью региона.

В 2001 году также был подписан подобный документ. На освоение, изготовление, поставку оборудования и других материальных ресурсов, закупку продукции предприятий юга Тюменской области «Сургутнефтегазом» было выделено 250 миллионов рублей. В текущем году эта сумма будет увеличена втрое.

Не менее 750 миллионов рублей будет направлено на реализацию различных инвестиционных проектов на юге Тюменской области. Кроме этого, соглашение подтверждает готовность областной администрации предоставить «Сургутнефтегазу» частичные компенсации налоговых выплат из областного бюджета на добычу полезных ископаемых.

«Регион-Инфосервис»



**ХРОНИКА  
ПРОИСШЕСТВИЙ**

# Смерть тебе не к лицу

Как и ожидалось, майские праздники принесли с собой много горя. В эти дни в городе и районе произошло пять самоубийств, если учитывать еще восемь суицидов предыдущей, предпраздничной, недели, то выходит уже тринадцать. Тринадцать добровольных уходов из жизни! Хочется как-то утешить и поддержать братьев и сестер, сказать что-нибудь радостное, но не получается.

## Мужчина

Первого мая в Лянторе, в четвертом микрорайоне, в восьмом доме был обнаружен труп мужчины 1957 года рождения, который покончил жизнь самоубийством через повешение.

## Мужчина

Второго мая в гараже ГСК «Энергетик» был обнаружен труп мужчины 1966 года рождения, который отравился угарным газом работающей машины. Мужчина оставил предсмертную записку.

## Юноша

Третьего мая в три часа ночи в доме № 43 по улице Крылова покончил жизнь самоубийством через повешение восемнадцатилетний сургутянин. В сводках указано, что мальчик был наркоманом. Хотя от этого не легче.

## Женщина

Четвертого мая в половине второго дня в девятинадцатом доме в четвертом микрорайоне Лянтора был обнаружен труп женщины 1961 года рождения, которая также повесилась.

## Юноша

Пятого мая в доме № 39 по улице Энергетиков еще один юноша восемнадцати лет выбрал смерть. Покончил жизнь самоубийством через повешение.

## Убийство

Второго мая на территории ГСК-82 по улице Республики был обнаружен труп неизвестной женщины, которой на вид лет двадцать, с признака-

ми удушения. Личность и обстоятельства смерти девушки устанавливаются.

## Убийство

Пятого мая в 13.10 в магазине «Полянка» по улице Просвещения был обнаружен труп с колото-резаными ранами груди и шеи.

## Убийство

Пятого мая на обочине дороги, ведущей к СОТ «Виктория», был обнаружен труп неизвестного мужчины с ножевыми ранами в области шеи. Личность пострадавшего и обстоятельства его смерти устанавливаются.

## Ножевые ранения

Второго мая пятнадцатилетний подросток в автомобиле ВАЗ-2107, который стоял у магазина «Океан», нанес ножевые ранения в грудь и руку мужчине 1951 года рождения. Задержан по горячим следам.

## Изнасилование

Второго мая в пять утра в поселке Белый Яр мужчина 1963 года рождения изнасиловал девушку 1980 года рождения.

## Разбой

Третьего мая трое преступников в масках ворвались в магазин «Исток» по улице 30 лет Победы и похитили аппаратуру на 67.100 рублей. Ведется розыск преступников.

По информации УВД  
ЕЛЕНА КУРИЛОВА

## ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ

24-29-78

### Замучили звонками

В редакцию обратился Владимир Фролов. Молодой человек пожаловался, что его донимают телефонными звонками. Кто-то звонит и молчит в трубку почти каждый день в течение месяца. Наше романтическое предположение, что это может звонить безответно влюбленная девушка, юношу не успокоило. Владимир хочет что-то предпринять, но не знает что.

Наталья Макаренко, начальник абонентского отдела «Сургуттелекомсети», советует Володе изменить номер телефона (это стоит 30 рублей) и убрать номер из базы данных справочной службы (25 рублей). Для этого ему нужно подойти в любой абонентский отдел (улица Ленина, 35, Комсомольский проспект, 38, Кукуевичского, 6) и написать заявление. В течение двух-трех дней проблема будет решена.

### Предпочитаю муниципальные

Читатель, недовольный ценами в частных аптеках, спрашивает, сколько в Сургуте муниципальных аптек, и где они находятся.

Отвечает Георгий Миронов, заместитель заведующей аптеки № 198. На улице Ленина, 39 работает муниципальная аптека № 2, также вы можете обратиться в фармацевтическое муниципальное объединение «Аптека № 3», куда входит сама третья аптека, расположенная на проезде Взлетном, 1, аптека на улице Республики, 84 и аптека по улице Мира, 4. Есть еще государственное унитарное предприятие «Сургутфармация», куда входят две аптеки: № 100 по улице Дружбы, 4 и № 198 по улице Энгельса, 11. Кроме того, в нашем городе есть объединение «Новофарм», куда входят аптеки: № 134 по улице Энтузиастов, 40, № 166 по улице Мелик-Карамова, 64, № 168 по улице Островского, 3, № 207 по улице Островского, 22, № 257 по улице Мира, 26а, № 147 по улице Дзержинского, 8а и № 217 по улице Московской, 34б.

### Должны или не должны

Сургутянка Халилова рассказала, что устроила свою дочь на подготовительные курсы в нефтяной техникум. Стоимость учебы почти 1800 рублей, срок обучения — четыре месяца. Неделю девушка посещала курсы, а потом заболела. Ее мама обратилась в нефтяной техникум с просьбой вернуть деньги, поскольку девушка больна и не может посещать занятия, за которые уже заплачено.

Директор нефтяного техникума Лечи Джабраимов со своей стороны предложил Халиловой найти на место девушки кого-то другого, тогда он сможет вернуть деньги за весь срок обучения, если же нет, тогда только с 23 апреля, даты написания заявления на возврат денег. Однако Халилова хочет полный расчет за все дни, когда девочка не посещала занятия. Поскольку обе стороны считают себя правыми, и видимых нарушений закона в этой ситуации не наблюдается, мы можем порекомендовать читательнице либо согласиться взять неполную сумму оплаты занятий, либо решать эту проблему в судебном порядке.

### Без нарушений

Работница ЗАО «Ником», пожелавшая остаться неизвестной, пожаловалась, что ей предлагают пойти в отпуск в этом году в ноябре, это значит, что интервал между ее отпусками составит 19 месяцев. Законно ли это, спрашивает женщина.

Отвечает Михаил Коковкин, адвокат сургутской юридической консультации Тюменской коллегии адвокатов: «Статья 122 Трудового кодекса РФ «Порядок предоставления ежегодных оплачиваемых отпусков» гласит, что оплачиваемый отпуск должен предоставляться ежегодно. За второй и последующие годы работы на предприятии отпуск может быть предоставлен в любое время рабочего года. То есть в данной ситуации нарушения закона нет».

На горячем телефоне дежурила  
ЕЛЕНА КУРИЛОВА

## ПЁСТРЫЙ КОТЁП

### Шуточная невеста стала настоящей женой

Эта история произошла в небольшом городе на Украине. Ясный летний день. Молодая красивая пара только что зарегистрировала свой брак в загсе, и, как водится, с друзьями зашли в банкетный зал, выпили шампанского. Затем стали выходить из загса к машинам. А у невесты была роскошная фата, которая белоснежными волнами спускалась до самой земли. И муж как-то отвлекся разговором и наступил на фату. Фата сорвалась с головы и причинила боль невесте. Та недолго думая врезала жениху по физиономии.

А девушка была крепкая, врезала от души. Жених чуть не упал. Новоиспеченный достал из кармана свидетельство о браке, порвал его и бросил прямо в лицо молодой. Жених сел в машину и уехал с друзьями домой. Там в частном доме родители жениха уже все приготовили к свадьбе. Приглашено более сотни гостей. На столе аппетитные закуски, отборный самогон. А что делать в такой ситуации? Народ хочет выпить, погулять, поплясать. Уговорили соседскую девушку, незамужнюю, изображать невесту. Свадьба, как водится, продолжалась неделю. И за это время девушка согласилась стать настоящей его женой. Вот уже более десяти лет они вместе. Живут дружно. У них двое детей.

Сургутянин

### Деревенский воришка

Это было где-то в начале 90-х годов. В селах как раз были перебои с дровами и углем. И в нашем селе часто приходилось недосчитываться дров тем, у кого поленица находилась за оградой. Неподалеку от нас жил пенсионер — лесничий, любитель охотник. И у него тоже стали пропадать хорошие березовые дрова. Вот он и догадался: проверил небольшие отверстия в поленьях и

вставил туда патроны с порохом. Это чтобы в другой раз неповадно было.

Прошло два дня. Приходит к нашему отцу соседка — бабушка божий одуванчик. Просит печку у нее посмотреть, разворотило что-то. Пошел отец к ней на подмогу. Надо сказать, что печи он хорошо клал, многие его звали, если что не получалось.

Вот тут-то и обнаружили, кто дрова у соседки сжигал. Жаль, что Анискина не было в селе, а то бы судили бабулю. Правда, были хороши и наши народные детективы.

Л. НАТАЛЬСКАЯ

### Зрение подвело

Теплый летний вечер, плавно переходящий в ночь... Я возвращаюсь домой с очередной глянцели. На лавочке перед родным подъездом сидят бабули, среди них и моя... Обсуждают, как и положено, все, что движется и не движется...

Выхожу из машины — и моя бабуля в наступление: «Ты посмотри, какая шалава идет, да у нее же юбка выше пояса, куда только родители смотрят. Да таких нужно в милицию сдать, чтобы перевоспитали...» — бабушка произнесла все это на одном дыхании и остановилась для глотка кислорода. Я в это время стою перед дверью и жду продолжения. Но тут одна из бабулек приглядывается и узнает меня, с ужасом: «Мань, ты совсем обалдела, это же твоя внучка!» Бабушка выпускает весь воздух, потом набирает снова, потом разводит руками, встает, затем садится, снова встает: «Ой, доченька... Вот, бабоньки, смотрите, как новое поколение прогрессивно одевается, прямо как на Западе, ни комплексов, ничего». Улыбка на бабушкином лице, бабульки смеются.

АНАСТАСИЯ

P. S. В редакции открыт прием ваших смешных историй. Спешите! Вы можете не успеть, потому что газетные полосы нарастают. Свои рассказы нужно посылать по адресу: ул. Северная, 68, редакция газеты «Новый Город», с пометкой «Наш пестрый котел».





